

Тиждень моди в Нью-Йорку: На подіум вийшли моделі-інваліди

Корреспондент.net, 17 лютого 2015, 16:21

◀ 0 ◀ 0 ◀ 0 ◀ 0

773



REX

Дизайнер Антоніо Урзі запропонував моделям з обмеженими можливостями представити його колекцію.

Дизайнер бренду FTL Moda Антоніо Урзі представив на Тижні моди в Нью-Йорку (США) свою нову колекцію під назвою "Loving You" (Люблю тебе), яку продемонстрували моделі на інвалідних візках, передає The Daily Mail.

Показ був проведений у співпраці з Fondazione Vertical - італійським фондом підтримки наукових досліджень, що вивчають захворювання спинного мозку.

Британський тренер Джек Айрсі став першим чоловіком з ампутованою кінцівкою, якому випала можливість вийти на подіум Тижня моди. Айрсі залишився без ноги у віці 16 років. Причиною ампутації послужив вроджений проксимальний вогнищевий дефект стегна.

"Я не знав, чого очікувати, тому дуже нервував. Я хотів показати, що інвалідність - це не привід здаватися. Щасливий, що маю честь носити одяг від такого відомого дизайнера", - поділився своїми враженнями Джек Айрсі.

Раніше повідомлялося, що на подіум Тижня моди вперше вийде [дівчина із синдромом Дауна](#).

ТЕГИ: США, НЬЮ-ЙОРК, МОДЕЛЬ, ИНВАЛИДИ, АМПУТАЦИЯ, НЕДЕЛЯ МОДЫ

НОВИНИ МОДИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Провідні модні будинки представили дизайн кришок для люків

19-річна фіналістка американського шоу моделей знайдена мертвою

На станції лондонського метро влаштували показ спідньої білизни

Дизайнер розбурхав публіку хорор-колекцією

У Лондоні відбулася церемонія вручення модної премії

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4



СЮЖЕТ **Приватизатор і оратор. Чим запам'ятався Україні Михайло Чечетов**
Новини України — 28 лютого 2015, 11:28



СЮЖЕТ **Це як історія з Березовським. Інтернет про вбивство Немцова**
Новини світу — 28 лютого 2015, 09:44

СЮЖЕТ **Воїни джихаду. Як воюють і заробляють ісламісти в Україні**
Новини політики — 27 лютого 2015, 16:50

СЮЖЕТ **Розгін "Фінансового майдану". За що довелося перепрошувати Авакову**
Новини політики — 27 лютого 2015, 14:05

КОРРЕСПОНДЕНТ.NET В СОЦМЕРЕЖАХ

ВКОНТАКТЕ FACEBOOK TWITTER GOOGLE+